EXBAFRUC

EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA. LTDA MACHALA — EL ORO - ECUADOR

NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE

Machala, 14 de Diciembre de 2009

Señor

JAIME WAGNER PALACIOS GOMEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Socios de la compañía EXBAFRUC EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy catorce de Diciembre del año dos mil nueve, tuvo a bien designarlo PRESIDENTE de la misma por un periodo estatutario de cinco años. Como Presidente usted tendrá las atribuciones y deberes determinados en el Artículo vigésimo Cuarto de los Estatutos Sociales de la compañía.

La Compañía EXBAFRUC, EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA LTDA., fue celebrada el día 05 de marzo del 2007, mediante escritura pública celebrada ante el Señor Notario Sexto del cantón Machala, Abg. Luis Zambrano Larrea y aprobada por la Intendencia de Compañías de Machala mediante resolución número 07.M.DIC.0092 de fecha 17 de Abril del 2007 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala con el número 372 y anotada en el Repertorio bajo el número 986 de fecha 08 de Mayo del 2007.

Usted se dignará hacer constar su aceptación a pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente.

POT EXBAFRUC
EXPORTADORA DE BANANOS
Y FRUTAS DE LA COSTA
CIA. LTDA.

Fabricio Martín Romero Gómez
GERENTE DE LA COMPAÑIA

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía EXBAFRUC, EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA LTDA. que se me confiere según el nombramiento que precede.

Machala, 14 de Diciembre de 2009

C. C. Nro. 0702698008

Santa Rosa y Callejón Cuarta Norte

Teléfono: 072967931





Machala, 17 de Diciembre del 2.009

Dra Rocalisabel Paván Durán REGISTRACIONA DE TOCAMO CUPLENTE DEL COMMINISTRACIONALO